



Pokrajinski sekretar za privredu, zapošljavanje i ravnopravnost polova Miroslav Vasin, Prvi maj, praznik rada, proveo je radno na Paliću. Tom prilikom je obišao Muški štrand, omiljeno kupalište Subotičana, a sredstva za njegovu rekonstrukciju izdvojila je upravo Vlada AP Vojvodine. Tom prilikom gospodin Vasin je ocenjujući uređenje ovog dela Palića kao doprinos poboljšanju turistile ponude Palića, izjavio:

-Meni je zadovoljstvo da kažem da je 2013. godina bila godina izuzetnih uspeha u oblasti turizma i u Vojvodini, i Srbiji. U Vojvodini smo za 21% povećali broj turista koji je posetio našu Pokrajinu. Broj noćenja je povećan i više od toga.

Prošle godine smo realizovali nekoliko značajnih projekata od kojih je jedan i rekonstrukcija Muškog štranda na Paliću. Finansirali smo preko Pokrajinske Vlade izgradnju trajnih turističkih kapaciteta u Vojvodini, koji će ostaviti trag i poboljšati u dužem vremenskom periodu turističku ponudu Pokrajine. Tako da se ja nadam da će i ove godine trend povećanja turista koji dolaze biti nastavljen.

Danas smo obišli Muški štrand na Paliću koji smo finansirali prošle godine, zajedno sa lokalnom samoupravom grada Subotice. Prema informacijama, taj posao je pri okončanju. Do kraja jula bi trebalo da se dovrše i drugi kapitalni objekti u oblasti turizma u Vojvodini, kao što je uređenje parka u Beloj Crkvi, izrada planske dokumentacije za izgradnju starih jezgra gradova u Sremskim Karlovcima i Vršca, kao što je otvaranje Vinske ulice u Irigu, kao što je otvaranje Galerije naive u Kovačici... Svi ti turistički sadržaji koje smo finansirali sada bi trebali da počnu da daju svoje pune rezultate. Ja sam optimista da ćemo uspeti da ponovimo rezultat iz prošle godine. Interesantno je da je turistička privreda kao deo privrede najuspešniji deo ne samo u Vojvodini, Srbiji, već i u Evropi, što za nas postavlja brojna pitanja. Za nas je veoma značajno da je broj turista koji je odlazio na određene destinacije, na dva tri dana, značajno povećan, što daje šansu Vojvodini sa njenim banjskim kapacitetima, manastirima, sa gastronomskom ponudom, čardama, restoranima, Dunavom, da upravo taj turizam koji se bazira na nekoliko dana boravka obogatimo i da privučemo što veći broj turista, I po stoti put želim da ponovim da bismo poboljšali rezultate iz oblasti turizma, svako od nas mora da shvati da je on deo te turističke ponude, kao što je to shvatio svaki Slovenac, svaki Hrvat. Svaka kuća treba da bude okrčena, travnjak pokošen, treba staviti cveće na prozore, kako bi turista od prvog momenta ulaska u našu Pokrajinu uživao, da bi to njegovo uživanje na kraju bilo finalizovano dolaskom na glavnu destinaciju. Danas kada uđete u Sloveniju, kada uđete u Hrvatsku, uživete u svim predelima, u svim kućama i to je deo turističke ponude. Nažalost, nama još nedostaje turistička kultura svakog pojedinca i mi ćemo ove godine pokušati da razne načine podignemo svest građana Vojvodine i Srbije, da upravo kuća, travnjak, prozor svakog od nas čini deo nečega što

se zove turistička ponuda.

Radi podsećanja da je ovaj praznik, zapravo sećanje na žrtve koje su odneli pripadnici radničkog pokreta kako bi se izborili za veća prava radnika na nemirima koji su izbili na Trgu Žitne berze u Čikagu 1886. godine, a koje se smatraju glavnim događajem koji je inspirisao ovaj praznik, gospodin Vasin se osvrnuo i na problem zapošljavanja:

-Pošto je danas Prvi maj praznik rada i pošto je momenat da se osvrnemo na stanje u oblasti rada, zapošljavanja i svega onoga što čini socijalni milje države Srbije, pa i Pokrajine Vovjodine, rekao bih da je situacija teška. Ako posmatramo broj nezaposlenih lica u Vojvodini, on je na kraju aprila bio 199.000, što je promenljiva kategorija, s obzirom da se broj nezaposlenih već godinama kreće od 195-205.000, u zavisnosti od perioda. Kada je leto, vreme sezonskih poslova, taj broj se smanji, kada je zima on se poveća, ali ne prelazi gornju granicu od 205.000. Kada bi tako posmatrali mogli bismo reći da broj nezaposlenih u Vojvodini ne raste. Ali problem je u tome što se nezaposlenost ne smanjuje. Mi uspevamo da kroz programe AP Vovjodine, i kroz aktivnosti lokalnih samouprava gradova u Vovjodini na neki način da tu situaciju održimo na istom nivou. O smanjenju broja nezaposlenih je veoma teško govoriti u ovoj situaciju, naročito ako znamo da nas čekaju najavljeni bolni rezovi koji podrazumevaju smanjenje broja zaposlenih lica, naročito u preduzećima u restruktuiranju. Slažem se da bi u narednom periodu pažnju morali da usmerimo ka privatnom sektoru, da mikro, malim i srednjim preduzećima tzv. porodičnim preduzećima, jer rešavanje problema nezaposlenih u svim zemljama se bazira upravo na tom sektoru, a ne na povećanju zaposlenih u javnom sektoru. Vi sada morate uskladiti procese obrazovanja, zdravstva, sa činjenicom da moramo uštedeti novac namenjen finansiranju javnog sektora i to će biti jako težak i bolan proces. Mislim da moramo svi da se skoncentrišemo ne bi li na neki način sve to sproveli, ali prvi zadatak nam mora biti usmeravanje pažnje na mikro, malih i srednjih preduzeća jer je to nešto što se primenjuje u ekonomiji svih zemlja čijim modelima težimo – zaključio je Miroslav Vasin.